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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL

Instituto de Ciencias Matemáticas

SEGUNDA EVALUACIÓN DE CÁLCULO DE VARIAS VARIABLES
Guayaquil, 9 de febrero de 2007
Nombre:…………………………………………………………………Paralelo…………

1. (10 puntos) Califique como verdaderas o falsas las siguientes proposiciones.
Justifique su respuesta.
a) Si  f es una función de Rn en R tal que (f (x0)=0, entonces f  tiene un extremo relativo en x0.
b) El campo vectorial   F(x, y, z) = (2x2 (yz) i  + xy j  ( 2z3 k  es conservativo.
c) Si f es una función escalar diferenciable,  rot ((f ) = 0. 
d) 
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e)  El valor promedio de la función f (x, y)= xy  en la región [0,1]x[1, 3] es igual a 1.
2. (10 puntos) Determine las dimensiones de una caja cuyo volumen es el máximo posible, inscrita en una esfera de radio R. Justifique su respuesta.
3. (10 puntos) Una lámina cuadrada definida por los vértices (1,0), (0,1), (1,2), (2,1)  tiene una densidad variable dada por 
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. Determine la masa de la lámina.
4. (10 puntos) Determine el volumen del sólido limitado en su parte superior por la esfera   x2+y2+z2=9,  y  en su parte inferior por el cono  x2+y2= 2z2; considere z (0.
5. (10 Puntos) Considere el campo vectorial F(x, y)= (2xy, y2).  Determine el trabajo realizado por F al mover una partícula a lo largo de la circunferencia centrada en (1,0) con radio 1 unidad, en sentido antihorario.
6. (10 Puntos)  Calcular el trabajo realizado por el campo vectorial  F(x,y,z)=(x,xy2,z) al mover una partícula a lo largo de la traza del  plano  2x+3y+4z=12  con el  cilindro       x2+ y2= 4.
7. (10 Puntos)  Calcular el flujo del campo vectorial  F(x,y,z)=(3x+y, y2(2z, 4xz) a través de la superficie del sólido limitado por el cilindro x=1(z2 y los planos z=0,  y=0, y=2.
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